FFE AR
BB R

Ergazm Math coffee

Bt EREIEEES?

EEFRBERSME —ETXERINE - AAHPH2ERTHSBREMEMNER - HFIR
BEEEENKE  LMERFIBERD - TRMPIED > BENEBENERSEERMERE
MTEEES) » FRLL - BEEBE— T EEREFEIALER « B - Si0ZPEENHBEN 5
—7E - BRENEER B - SiENER - ERBRNEBEESREACHER - BRIt
REREZEHEVNEEFEAMERBZERNEE - FEL  BESHENOAR O —ELUIRIERIFE
HHBIFEIZFBAOA TR - RARBEMFIONRMS FAERE RIS - FETES00%MH

IEEIEERERK ?

o (+w) s w iR ABCD P » E B4 AD ;- > £ D
£+ /BAE=/BCE=/4CD=90°+*H BC=CE -
H A HA TAMBC SLADEC 25 0938 - 4

[

B C
B (+mw)

LtERE 10355 AEEIFRERE 28 U2 BRARPHE  BFIBEEFHEE—T
AILIENGE @ ER— R KBLERAME=AR ( AABCE ADEC) 25RIRRE - 2L EEENE
SHEPAEENHEM=AEEREFRME » M0 ASA + 5SS F - BEER - ZFAW—E
2FUERE ? MRAR—REMTSHMENEFME - REHELEE—E  EEREFERY
FEAES « BMBERREHEESIOEEEZHIILER  ERESMESE 15 - it - BEEFAEEE
Y REEE - GI0: SsA - BRETEM > MAEEKET (04) -

20



BEBMN—ERE - RGAEZEBREY > BEAFME LANEEME - RREZRBEW
— @ - EFMmENMEEERMBENRNNEE  EESNTER - B @ HETME=AK
2EEF > WRE—EEMAM—EZEME - flal: TEH @ ZENBEZEFHE ASA - MAE
24 ZFI A AAS - MEAZBEEIRS (353) -

e 2\423= s3kza a4 G0
244252907 VI Lyet = L4l
L 4x 23:90° 86z B Ly 2l
2hcB= 2 DCE _ o
3= X BC = CE

CoobKBex
e LDCE ADEC ¢ AsAf%)

3+ 2D=Qo=z) 422
m.gw, ABCE 4 0. 360° <z l

PELHFPAR X
L ABCtEb = (36 0-189° LETE0

= %0’ = 2D= <]

27+ 2 180° aABcgaD?(LAszérg)
JABc=47

fF-EREERLEN

EEL RERENE (HAHLEEE) NETE  BRINEEELEERSEEAR
WEIFEEEY - ARREREARNRABERMAN - EALEES - HiA0: 103 F 7 AHH
HEBE 26 8 WT:

26. i@ (+=) ' AABC % D JE 2% %4 BC -~ AD 4
L+ B AD 3 ZBAC h¥ 55 & - 2ZABE = /C-
AE:ED=2:1 8] A BDE st A\ ABC &% #ve B 47 ? E
(A)1:6
(B)1:9 “ D ¢
©)2:13 B(+=)
D2:15

JERIERERIE

ST 102 F 3 BEAPHEE « 103F 5 AEELK 103 F£ 7 ARYYFEE 3 9588 - BRI EER
HFIIAEER - IPEEEETE 2 8 F—ERFEERE (NFER®E ) EF_EISRMRAE
B RRESGEE 3 B M HETFE BT EMA T o LUNEFIAS 102 F5303% ~103
FH518%F 3 B - # 6 BIBEERE - SFEBZENS T - MRFEFMVFTHES] > AJLUK
IR AR RO T & -

REA A AT BEZE DAY RNGH A SR R
10— —FE 1 W SR T FEHT - AFX - RAIAE - KAeE: - R L T&E

102—{—3F 2 EfE—# B ETRER « MU LEHIAREL

103—&—3F 1 B “—RRAEE - HERERAE - ERERAA
103—&—3JE 2 MRS =BENEZEME  EEEEAIEE
103—45—3E 1 GT=W) 770 1 XARRETAER

103—45—3F 2 BH2/E | YR ZAR=ENER

102 e £ IEEIEEIT 55| T E#BLL :http:/cap.ntnu.edu.tw/exam/102/1020419_math.pdf
103 EEIEEIFRRZT 455 T EHELLE http:/cap.ntnu.edu.tw/writing/103math.pdf
103 454BIEEIZ BTN 65| T EHMILL : http:/www.repet.ntnu.edu.tw/A ATest/103AAT_MATH(1030722).pdf

D



&% A0 0] [X] FE B E i e 2

e MRS AL R ABRE AR > S LT HAS -
BAFEAGISH > GRHRS0FA - RRBRET R EVITT 28 > A
REBAES LB @[ NNAEYy AR RETBILN GMES
FER 1288 {2 db 4 B 3FRA L (5 348) - SR ATHE THR T IEAR A
S5 67 7 3 A AR ORI R AT TR RS o

FEZE 103 F 7 BRHFBEVIBEEES 1 & CE—EXFEAME (151RE) ~ HfIAILE
BESLFIE—BNE—EREEZE  EENRILEREERER ? BRI LAF5 884 - 7]
Blanday £ fis e 2

5% BFRILSE TE , BE c BEECEARR ? FEECEREN  IEF FEIRE -
BREEEMSHEELERS IR - AR LIEH I E2E 7 BRI #EE AR RS E
At RBER TR EEEMME - fl0: LEF - AJLLERRRAE -

Bl - EERREASTRATI R ? (B8 THE?)
.52 (ALGEREEERSFELE - T E )

ERERARGTHRS SIS oM EaE > T IEAR -
AAFASISH RS0 o B REE R REVTT 2& » Lt
REARGT1ZB 2O NNARHY AR RES BN G ET
TR 128 {2k B3 L (5 35) - FHR A TR /EAR A
BAEM?FTEB R AR ARA T THRAOSE -

Bl ($ER) BEBERE—S&RIIR G2

. (8HAF-) BB REEEENBREIHER -
Bl : ABRNE B TR A FEE R R B & B 2

4 ABETREEE S BEED?

B : RS 2

H EBZBAISE BIERT80FE-

EE—BEEY - HEMAI LI E24

BEEBENRNE B ALBE s 8Tt sxfE

S—FHH BEIEAER Y A AJLUEE| S B9 3 (159 +80) 8
At > Sx=(15y + 80) ©

BIR > HEMRILGRIEN - ERAE5E8%EIE:

FN3E x AILUKH y » BR2FNE y ATLUKH x> FTLl  EERJ{E—EXRMNE - SiEhBE—T -
BEl x= (3y+16) - BEL  EHEE  REFNFE 2ME | E-x—XHENREHELS
F2CRT - AR RS AR

AR BE AP LIBIE2ETRA T RAEEAD  BEREE SRR R
FERZ =6 S I —1ERARS x B y BURRER o B AEBIL - T A 2RAESS x B2 y AO{EN !

22/



ERfEEE T =

B : 32K 0 BRES ?

& ERH RMRPEI2& -

B : 47 » BEHE 2

£:38

BT Af 3 S ERFEAR S 2

4 :3xF8

B - Afa] 2

$ TEBRBEHRNE 7N ?
B : {R4F !

HEMRI LRGN - BEABLEBEEIE
HEMHALESR 18R NB (3v+16) B 3&8HEF3(3y+16) 58

B : BES 2

£ EZEBARE BIR®BIAN (UME) ETB 128
Bl : BB 1 A (M) 2E%5R?

3% E(E35) -BFR 125

B : ARIRE/ERESITUIR 2

HEFR I =12(y - 1) +/IMEEMNFEH

hEFR 1 3(3y+16)=12(y- 1) +/MEERIFEH

TEEE  BABREIx =0y + 16) KA » HZEEERBHAY  RERTHBET RO -
TEFHE—RENRARRZ — -

Eit o B TEM ERM3Gy+16)=12(y- 1) +/MEZIFREY - EEX 7R
IMEZRIFER =3 By +16) 12 (y -1 )=-3y + 60

KiEREE  NMEENFEHE 3FEULE (F35) » BTE 1258

AIFIHASER ' 3<-3y+60<12 B8 16 <y <19

% BEERAR - FLABEEERER 171819 A



X7 E R R A SRR

EEEERAEIEEREFD  HAEEMNENES BB FEL - TEREEREN—L
SRmG - Bla0 - refE (BB T HEE?) ~ FRA (TR - BEHABEEHRTE?) ~ KE (FFIRLL
DESR—ERMENE ?) EBRMES - B BfIEREPB2 "5 B B F,
EIFEERR - a0 F -

% KIBREE 0 (REXE E RR A

5 R FIHEENEN - (M) HREAHAEFX

fi# . R E3C
B RIEER - BB EAGIEMNE
% . FaR EEERTE  REEE

FEtith  BEMGEEEEM  EEATLURE 103 F45BEESE 8 78 « 103 F4FIBEESE 23
B 102 FRINEZRIEE 2B 103 FELRIBEE 2258 (FARKEE -

¥55E

FEABRIGEEME 97 SRIZNE - [t - HENAERENNEEE —EEERFERE
EULIHEE ERMAEHRNERRIAS @ MEBEFENFTRETE - RS2 NRAREMN M
TERREENRENEELE  FEEACESHNESRS  BX—TEHRARER - WEE
BREERT -

HRIEEERE - BRI LS ORI ORI AR 2455 B E(FE BRSPS A se i E
WM (357) (AR 1 - RILIERGET  SHER— LR RN AAREGEMRAIIFEEE  BEEWE -
BRI LUAROAIRORIEE  ISBEREERER - F2ENEEE - EEECAMIRES
3AMERR - XEAAEERE 2 28 Bt — LB SRS A —RY - ERLEBETER
NIERX @ LB AFME - EFEE " —EATLERLERIR B2 —BEATLERLERA - |
NER  BHEIEH - BFERMH - A{IMHHENR ?

hEF AT LUERM - A BB T BEMTREEEBR I - LA LRRMBER LR
BYIEEH ; BT ILBEEMERE D EREBE FHERR - 7 FEREME - Ll e EHETR
BITEIKIR - LEAGMERRZEZ=AVKE -



